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Spoštovane občanke in občani!

V iztekajočih dneh leta 2017 se oziramo na dogodke, ki so zaznamovali naše delo, na trenutke, ki puščajo za 

seboj vidno sled in zadovoljstvo. Občina Sveti Tomaž je z enajstimi leti svojega uspešnega delovanja 

ponovno potrdila, daje bila odločitev občanov o samostojni poti pravilna.

Tudi v tem letu smo nadaljevali s potrebnimi vlaganji v cestno infrastrukturo, kar še vedno predstavlja večino 

investicij našega proračuna. Naj ob tem poudarim, da smo kot občina prejeli v upravljanje 60 km 

makadamskih cest, danes jih ostaja le še 17 km.

Veseli smo, da smo uspešno nadaljevali z izgradnjo široko pasovnega omrežja na območju, ki je ostalo še 

nepokrito. Naš načrt za prihodnje leto je pokritje celotnega območja naše občine z omenjenim 

telekomunikacijskim sistemom. Po zaključku te obsežne investicije želimo nadaljevati z izgradnjo 

kanalizacijskega omrežja na območju Svetega Tomaža, zaradi česar smo že izvedli rekonstrukcijo rastlinske 
čistilne naprave pod centrom Svetega Tomaža, katere kapaciteta je 250 populacijskih enot. Če k temu 

dodamo še novo zgrajeno rastlinsko čistilno napravo, razpolagamo skupaj s 750 populacijskimi enotami. 

Nadaljevati želimo tudi s sofinanciranjem individualnih čistilnih naprav na celotnem območju naše občine.

Skupaj z Občino Ormož smo v zaključni fazi izdelave projektne dokumentacije za izgradnjo novega 

vodovodnega omrežja, ki bo v veliki meri zamenjalo dotrajan sistem na celotnem odseku od vodohrana 

Vičanci, preko novega vodohrana na Kostanju do vodohrana v Rakovcih.

V proračunu za leto 2018 so zajeta tudi sredstva za sofinanciranje rekonstrukcije regionalne ceste in 

izgradnjo pločnika, ki vodi skozi naselje Sveti Tomaž v skupni dolžini 900 metrov.

Vlaganja načrtujemo tudi ob pokopališču, kjer želimo zgraditi parkirišče za obiskovalce, na pokopališču pa 

želimo urediti celostno ozvočenje, ki bo vodeno iz vežice.

V izdelavi je tudi nov prostorski načrt, ki vsebuje preko 600pobud in predlogov naših gospodinjstev, fizičnih 

in pravnih oseb s katerimi želimo ustvariti dobre pogoje za načrtovane posege v prostor.

Za prihodnje leto je zagotovo naš največji načrt izgradnja Medgeneracijskega centra v Svetem Tomažu. 

Predvidevamo, da bi se gradnja začela v spomladanskem času in bo končana spomladi 2019. 

Medgeneracijski center bo enota Centra starejših občanov Ormož in bo lahko sprejel 28 oseb. V sklopu 

doma želimo urediti tudi ambulanto za zdravnika, prostore dosedanje ambulante pa želimo preurediti v 
enoto Lekarne.

S finančnimi sredstvi skrbimo tudi za aktivno društveno delovanje na področju kulture, turizma in športa. 

Velik poudarek dajemo našim štirim gasilskim društvom, ki s svojim prostovoljnim delom pomagajo takrat, 

ko jih najbolj potrebujemo.

1



Vesel sem, da smo vzpostavili delovanje pisarne Karitas, ki opravlja svoje poslanstvo z veliko vnemo in 

predanostjo. Mnoge družine se v današnjem času soočajo s pomanjkanjem, pri čemer pomagajo naši 

prostovoljci z dobrodelno in človekoljubno pomočjo.

Moja iskrena in topla zahvala vsem vam, ki se aktivno vključujete na področjujavnega družbenega življenja, 

kajti brez vašega dela in iskrene pripravljenosti deliti dobro vsem ljudem, bi bili rezultati našega skupnega 

dela precej drugačn i.

Mirko Cvetko, 

župan Občine Sveti Tomaž
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V nadaljevanju vam posredujemo podrobnejšo poročilo o izvedenih investicijah v letu 2017 in program 
dela za leto 2018.

V letošnjem letu smo namenjali finančna sredstva za izvedbo cestne infrastrukture. Moderniziranih je bilo 
dobrih 2,3 km cest: JP Koračice-Grašič v dolžini 946 m, JP Rucmanci-Petek v dolžini 780 m, JP 
Tmovci-Muršič v dolžini 400 m, JP Mala vas-Kostanj v dolžini 107 m. Skupaj z Občino Ormož smo 
modernizirali skupno javno pot Sejanci-Strjanci v dolžini 400 m; naša občina je modernizirala 120 m 
omenjene poti.
Občina Sveti Tomaž ima 99,7 km cest, v enajstih letih smo modernizirali 47,3 km.

J P Koračice-Grašič'. Cestni odsek poteka iz naselja Koračice od križišča z regionalno cesto do domačije 
Grašič. Delaje izvajalo Cestno Podjetje Ptuj, d.d.; vrednost investicije je bila 77.373,00 EUR.
J P Rucmanci-Petek'. Cestni odsek poteka iz Rucmancev od domačije Sever do domačije Petek. Vrednost 
gradbenih del je bila 63.385,00 EUR. Izvajalec delje bilo Cestno podjetje Ptuj, d.d..
JP Tmovci-Muršič'. Cestni odsek poteka od JP 802-121 do domačije Muršič. Vrednost opravljenih del 
znaša dobrih 38.000,00 EUR, delaje izvajalo podjetje Grad-Trgo, d.o.o..
Rekonstrukcija JP Mala vas-Kostanj s kanalizacijo poteka po naselju Mala vas v odseku od lokalne ceste 
302-441 do JP 802-321. Delaje izvajalo Komunalno podjetje Ormož, d.o.o, vrednost pa je znašala dobrih 
24.271,00 EUR.
Ob navedenih investicijah v cestno infrastrukturo, pa ne smemo pozabiti sredstev, kijih namenjamo za 
redno vzdrževanje občinskih cest. Za vzdrževanje lokalnih cest in javnih poti smo v tem letu namenili 
114.000,00 EUR. Zimska služba za vzdrževanje omenjenih cest je znašala dobrih 62.000,00 EUR. 
Izvajalec del na lokalnih cestah je bilo Komunalno podjetje Ormož, d.o.o., na javnih poteh pa podjetje 
Grad-Trgo, d.o.o. iz Savcev.
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Zraven investicij v cestno infrastrukturo smo v letošnjem letu nadaljevali z gradnjo širokopasovnega 
omrežja za cca 30 hišnih priključkov v delu naselja Sejanci. Dela je izvajala družba GVO, d.o.o. iz 
Ljubljane, kije soinvestitor projekta. Sofinancirani delež za Občino Sveti Tomaž je znašal 18.472,00 
EUR. Zgradili smo tudi optično omrežje v Mezgovcih za cca 20 hišnih priključkov, kjer je zemeljska dela 
izvedlo podjetje Grad-Trgo, d.o.o. iz Savcev v vrednosti 18.614,00 EUR, tehnični del pa podjetje Teleing, 
kije nosilec teh stroškov.

DRUŽBENE DEJAVNOSTI
Zraven investicij je precejšen del proračuna namenjen delovanju šole, vrtca in oskrbi starejših. Za 
dejavnost šole smo letos namenili dobrih 81.000,00 EUR, kar je 10.000 več kot lani. Za delovanje Vrtca 
Sveti Tomaž smo namenili 261.000,00 EUR, kar je 28.000 več kot lani - ta razlika je nastala zaradi 
povečanja števila otrok v vrtcu; za tuje vrtce, v katere so vključeni naši otroci, pa je strošek znašal 
42.200,00 EUR. V tem letu smo poskrbeli tudi za obnovitvena dela na objektu Osnovne šole Sveti Tomaž, 
kjer smo opravili pleskarska dela na fasadi objekta ter v notranjosti šole. V naslednjih letih želimo s temi 
deli nadaljevati.

Za domsko varstvo starejših, ki bivajo v okoliših domovih smo namenili 95.000,00 EUR, za prevoz 
šolskih otrok pa 54.000,00 EUR.
Za delovanje Gasilskih društev in Gasilske zveze Sveti Tomaž smo namenili 27.800,00 EUR.
Za nakup novega gasilskega vozila GVC 16-25 za PGD Savci smo namenili 60.000,00 EUR. Skupna 
vrednost omenjenega vozila znaša 207.000,00 EUR. V letu 2018 bo občina zagotovila še 20.000,00 EUR, 
v letu 2019 pa 40.000,00 EUR; preostanek bo pokrilo društvo in občani.
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V letu 2017 smo nadaljevali s spremembo Prostorskega načrta Občine Sveti Tomaž. Trenutno izvajamo 
postopek sprememb prostorskega načrta za 600 vlagateljev in predvidevamo, da bo, čeprav zahteven in 
dolgotrajen postopek, končan že v naslednjem letu.
Naša občina namenja že več let sredstva za razvoj kmetijstva in drobnega gospodarstva. Zavedamo se, da 
ne gre za velika sredstva, bolj za pomoč, zato pozivamo naše občane, da izkoristijo tudi razpise s strani 
države, posebej tiste za razvoj podeželja, kijih razpisuje Agencija za kmetijske trge in razvoj podeželja. K 
razvoju rasti kmetijstva in drobnega gospodarstva lahko veliko pripomoremo tudi občani - veliko hrane 
lahko pridelamo sami, ali pa pomagamo tako, da kupujemo lokalno pridelano zelenjavo, sadje in ostale 
izdelke.

Namestitev defibrilatorja v gasilskem domu Pršetinci
N letošnjem letu je bila občina uspešna tudi pri razpisu za nakup defibrilatorja, kije bil sofinanciran s strani 
Ministrstva za zdravje.
Vemo, da nesreča nikoli ne počiva in ko se srce zaustavi, je najpomembnejši čas. Prav zato je defibrilator 
izjemno pomemben za reševanje življenj. Po uradnih ocenah primarni srčni zastoj vsako leto doživi več 
kot 2.000 prebivalcev Slovenije, zabeleženih je torej več kot pet primerov na dan. 95 % teh ljudi umre še 
pred prihodom v bolnišnico. Tako visoka umrljivost je posledica občutljivosti možganov in srca zaradi 
pomanjkanja kisika, saj kri med srčnim zastojem (ko je srce v zastoju in ne deluje) ne kroži po žilah in ne 
oskrbuje srca in možganov s prepotrebnim kisikom.
Preživetje je odvisno od hitrosti povrnitve krvnega obtoka. Pri zastoju srca so v dobrih 90 % pomembni 
prisotni ljudje, ki v večini primerov pokličejo nujno medicinsko pomoč in v petini primerov poskušajo 
bolnika oživljati. Za preživetje sta ključnega pomena oživljanje z masažo srca in defibrilacija v prvih 
minutah, ko prihoda reševalcev še ni mogoče zagotoviti. Prisotni lahko lažje in učinkoviteje pomagajo, če 
uporabijo AED. Avtomatski eksterni defibrilator (AED) je prenosna elektronska naprava, ki lahko zazna 
zastoj srca pri človeku. S pomočjo električnega sunka lahko srce ponovno požene in s tem reši življenje. 
Aparat sam po sebi seveda ne rešuje življenj, je pa izredno dobrodošel pripomoček po oživljanju s pritiski 
na prsni koš (masaži srca) in umetnem dihanju.
V naši občini imamo danes tri defibrilatorje: enega v Gasilskem domu v Pršetincih, enega v Gasilskem 
domu Trnovci in enega pred Zdravstveno ambulanto Sveti Tomaž.
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Tudi letos smo namenili del sredstev za obnovo notranjosti cerkve, saj gre za kulturni spomenik lokalnega 
pomena.

S proračunskimi sredstvi smo omogočili delovanje naših društev na področju kulture, športa in turizma. 
Kljub vedno večjim obveznostim, ki nam jih nalaga zakonodajalec ohranjamo višino sredstev, ki jih 
zagotavljamo omenjenim društvom za njihovo delovanje.
Zraven tega smo letos sredstva v višini 13.000,00 EUR namenili tudi za ureditev zadrževalnika za vodo, ki 
je potreben za umetno zasneževanje na smučišču Globoki klanec.

Tako kot prejšnja leta smo tudi v tem letu kandidirali za pridobitev javnih del, saj se zavedamo socialne 
stiske naših občanov, posebej tistih, ki so nezaposleni. V letošnjem letu smo preko javnih del pomagali 
trem občanom in jim na ta način omogočili nekaj mesečno zaposlitev; dvema preko javnih del na občini, 
enemu pa preko zavoda. Tudi v prihodnje si želimo, da bomo pri pridobitvi javnih del uspešni, saj bomo 
lahko na ta način precej pomagali našim nezaposlenim občanom.
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Investicije:
Gradnja novega Medgeneracijskega centra je pogojena s pridobitvijo koncesije za institucionalno varstvo 
starejših. Po pridobitvi koncesije bomo v prihodnjih dveh letih pristopili h gradnji. Družba CSO Ormož, 
Center za starejše občane, d.o.o., bo skupaj z Občino Sveti Tomaž pristopila k sofinanciranju izgradnje 
Medgeneracijskega centra pri Svetem Tomažu. V pritličju in v 1. nadstropju stavbe v skupni izmeri 908,76 
m2 se bo izvajalo institucionalno varstvo starejših za 28 oseb (28 postelj), v mansardi v izmeri 341,65 m2 
bodo prostori namenjeni medgeneracijskemu druženju ter zdravstveni oskrbi. Po končani izgradnji in 
pridobitvi uporabnega dovoljenja za objekt se bo uredila etažna lastnina. Pritličje in prvo nadstropje bo v 
lasti družbe CSO Ormož, Center za starejše občane, d.o.o., mansarda pa bo v lasti Občine Sveti Tomaž. 
Ocenjena vrednost izgradnje objekta skupaj z DDV znaša 1.571.521,30 EUR.
CSO Ormož, Center za starejše občane, d.o.o., bo za sofinanciranje enote pri Svetem Tomažu zagotovil 
sredstva 1.038.304,12 EUR z DDV. Družba CSO Ormož, Center za starejše občane, d.o.o., bo za znesek 
800.000,00 EUR najela kredit pri najugodnejšem kreditodajalcu za obdobje 15 let, z začetkom 
odplačevanja leta 2020, razliko bo zagotovila iz lastnih sredstev.
Občina Sveti Tomaž je za izgradnjo enote doma pri Svetem Tomažu prenesla na CSO, d.o.o kot stvarni 
vložek zemljišče s parcelo 16/5, 16/8 in 17 k.o. Tomaž v vrednosti 42.599,00 EUR. Prav tako je Občina 
Sveti Tomaž zagotovila sredstva za izdelavo projektne dokumentacije v višini 50.210 EUR in bo 
zagotovila sredstva v višini 533.217,17 EUR za izgradnjo dela objekta za prostore namenjene 
medgeneracijskemu druženju ter zdravstveni oskrbi. Občina bo najela kredit v višini 430.000 EUR za 
dobo 15 let.

Modernizacija cest v letu 2018

Modernizirali bomo 2,4 km odsekov cest in sicer:
- JP 802-281,576-741, Mlin Savci-Breg, smer Polenšak;
- JP 802-241, Sveti Tomaž-Zagorj e,
- JP 802-181, Koračice-Krajnc.

Prizadevamo si tudi, da bi pristopili k izgradnji pločnika ob regionalni cesti v dolžini 900 m od pokopališča 
do konca naselja Sveti Tomaž v smeri Savcev, kar bo moč izvesti le ob sofinanciranju države. Iz 
varnostnega vidika gre za najnevarnejši odsek državne ceste med Ljutomerom in Ptujem, ki vodi skozi 
naselje Sveti Tomaž in ni poskrbljeno za varno pot, ki jo uporabljajo obiskovalci na pokopališče in otroci 
na poti v šolo.
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Za izgradnjo širokopasovnega omrežja bomo predvideli 81.000.00 EUR. Ta sistem želimo zgraditi še v 
Hranjigovcih, Gornjih Ključarovcih in Rakovcih.
Ob predvidenih investicijah bomo zagotavljali sredstva za izvajanje dejavnosti šole, vrtca, skupnih 
zavodov, vseh društev v naši občini, za naše oskrbovance v domovih za starejše, za šolske prevoze, za 
zdravstveno zavarovanje brezposelnih oseb. Zraven tega si bomo prizadevali za razvoj našega kmetijstva 
in drobnega gospodarstva.

Sredstva bomo namenili tudi za obnovo sakralnih spomenikov, ki predstavljajo našo kulturno dediščino.

Zraven navedenega moramo nameniti sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za projekte, ki jih 
bomo izvajali v finančni perspektivi 2014-2020. Tuje v ospredju izdelava projektne dokumentacije za 
izgradnjo vodovodnega sistema na odseku Hajndl-Rakovci.
Sistem vodovodnega omrežja na našem območju je star cca štirideset let, zaradi dotrajanosti materialov na 
sistemu pa je tudi vedno več okvar, kar predstavlja za lokalno skupnost velik strošek. Načrtuje se izgradnja 
novega transportnega voda med Vičanci, Kostanjem in Rakovci, ter na trasi Litmerk, Lahonci, Pršetinci, 
Hranjigovci in Ključarovci. V sklopu tega projekta se predvideva tudi nov vodohran na Kostanju, ki bo s 
svojo povečano kapaciteto omogočal potrebno kvalitetno preskrbo prebivalstva na tem območju. V 
posameznih predelih je namreč pritisk tako nizek, daje uporaba vode iz sistema ovirana in zahteva dodatne 
naprave za povečanje pritiskov.

Ob pokopališču smo odkupili zemljišče, ki bo namenjeno za parkirišče. V ta namen smo si letos pridobili 
projektno dokumentacijo in gradbeno dovoljenje. V naslednjem letu, predvidoma v mesecu aprilu 
predvidevamo ureditev parkirišča v gramozirani obliki, kar bo t.i. 1. faza.

Nadaljevali bomo s prodajo občinskih zemljišč, kijih občina ne potrebuje, prav tako pa bomo kupili tista 
zemljišča, ki so izrednega pomena za našo občino. V letu 2018 načrtujemo nakup parcel, ki bodo potrebna 
za pločnik ob regionalni cesti.

Preko Las UE Ormož želimo v letu 2018 skupaj z Občino Ormož in Središče ob Dravi pristopiti k izvedbi 
projekta za ureditev dveh postajališč za avtodome; eno v Savcih in eno v Svetem Tomažu. Urediti in 
dodatno opremiti želimo tudi tržnico v centru Svetega Tomaža in izdelati informacijsko-turistične table v 
naši občini.



Turističnoinformativna pisarna Sveti Tomaž (tip)

V letu 2017 smo predvsem zaradi možnosti razvijanja turistične dejavnosti v našem kraju, odprli novo 
Turistično informativno pisarno Sveti Tomaž s sedežem v Savcih, na domačiji dr. Stanka Cajnkarja.
Pisarna je odprta vsak dan od ponedeljka do petka, kjer so vam že na voljo nekateri izdelki domačih in 
drugih ponudnikov. Podrobnejše informacije najdete na uradni spletni strani pisarne www.tip-svtomaz.si, 
kjer so tudi objavljeni aktualni in prihajaj oči dogodki v naši občini.
Gostoljubno okolje je pogoj za uspešen razvoj turizma, naš kraj in predvsem naši ljudje to imamo. 
Prednost majhnega kraja, kot je naša občina, je ravno domačnost ljudi. Ravno pristnost in gostoljubje 
naših krajanov sta pozitivni lastnosti, zaradi katerih se bodo mnogi radi vračali v naš kraj. Zavedamo se, da 
je še tako kakovostna oskrba gosta osiromašena brez prijetnih ljudi, ter urejene in negovane okolice, ki 
sama po sebi govori o spoštljivem sožitju življenja domačinov z naravo.
Za doseganje zastavljenih ciljev potrebujemo tudi vas, dragi krajani. Da se povezujemo, da iščemo skupaj 
rešitve za boljši razvoj našega kraja in da privabimo čim več turistov, ki bodo prišli v naš kraj in se k nam 
tudi radi vračali. Da bodo dobro besedo o nas ponesli po Sloveniji in zunaj naših meja. To je tudi priložnost 
za vse, ki si želite na turističnem področju razviti kakšno svojo dejavnost ali predstaviti svoje znanje, 
vrline.
Za vse je potreben čas, tudi za naš turistični razvoj. S potrpežljivostjo, z dobro voljo, dobrim delom in 
predvsem z dobrimi medsebojnimi odnosi nam bo zagotovo uspelo.
Hvala vsem, ki podpirate turistično dejavnost v naši občini in s pozitivno podporo povečujete željo po 
delu, razvoju in uspehu.
Veselim se vašega obiska.

Blanka Kosi Raušl, 

vodja pisarne

9

http://www.tip-svtomaz.si


Društvo gospodinj Sveti Tomaž
Društvo gospodinj smo ustanovile leta 2007. Tako v letošnjem letu praznujemo že deseto obletnico 
delovanja. Trenutno je v društvu aktivnih petinpetdeset članic. Gospodinje pa imamo vsako leto tudi 
svoj praznik, to je na god svete Marte, zavetnice gospodinj. Skozi vsa ta
leta smo pridno skrbele ter še vedno skrbimo, da se članice udeležujemo različnih predavanj in 
kuharskih tečajev, kjer se vedno naučimo kaj novega in zanimivega. Zelo smo hvaležne, da lahko 
kuharske tečaje izvajamo v naših urejenih gasilskih domovih po naši občini. Skozi vso leto pa 
organiziramo tudi različne delavnice, izdelovale smo že rože iz svile in krep papirja, naučile smo se 
tudi plesti košare iz šibja. V predbožičnem času pa vsako leto izdelujemo adventne venčke in 
aranžmaje. Pri organizaciji teh predavanj pa nam je v veliko pomoč Kmetijsko svetovalna služba 
Ormož. Večinoma so
vse članice zelo aktivne skozi celotno leto. Tako se z našimi dobrotami predstavljamo na različnih 
prireditvah in razstavah v naši ter sosednjih občinah. Vsako leto pa naše članice sodelujejo tudi na 
razstavi Dobrote slovenskih kmetij na Ptuju. Da so naše članice zares odlične gospodinje, pa 
dokazujejo vsa priznanja, ki smo jih že dobile.
Prav tako vsako leto v društvu organiziramo različne enodnevne strokovne ekskurzije, kjer si 
ogledamo lepote naše Slovenije. Vsako leto pa zaključimo z družabnim srečanjem v mesecu decembru, 
kjer se poveselimo. Seveda pa je vsako naše druženje priložnost, da si lahko izmenjamo recepte, 
nasvete ter tudi kakšne kuharske skrivnosti.
Zato bi v naše društvo želele povabiti čim več gospodinj, da bi si lahko izmenjale še več različnih 
receptov ter izvedele še kakšne kuharske skrivnosti.

Minka Brumen, predsednica društva
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Župnijska Karitas Sveti Tomaž
Župnijsko Karitas Sveti Tomaž smo ustanovili lansko leto junija, delovati pa smo začeli v septembru. 
Že mesec pozneje smo razdelili prvo pošiljko hrane. Letos pa smo razdelili 210 paketov oziroma 3x po 
70 paketov hrane iz zalog EU ter vsakokrat pomagali 130-im posameznikom v naši župniji. Hrano smo 
delili v marcu, juniju in oktobru.
Pri nas so se oglasili in prosili za pomoč tudi tisti, ki so imeli nenadni izpad dohodka zaradi izgube 
službe ali kakšnih drugih nesreč in nepredvidenih dogodkov. Tem pomagamo najprej z hrano, ki jo naši 
občani zdaj že drugo leto zapored prinesejo na zahvalno nedeljo v vrečkah pred oltar.
Na binkoštno soboto smo pripravili srečanje za bolne in ostarele. Veseli smo, da so se temu vabilu 
odzvali in se srečali s svojimi sovrstniki. Hkrati pa gre zahvala tudi njihovim spremljevalcem, brez 
katerih naši bolniki ne bi mogli priti.
Letošnjo julijsko neurje s točo je marsikomu uničilo in odkrilo strehe. Z pomočjo občine Sveti Tomaž 
in nadškofijskim Karitasom Maribor smo finančno pomagali nekaterim kmetom, ki jim je najbolj 
uničilo posevke in tistim družinam, ki so imeli precej poškodovane strehe.
S sodelovanjem CSD Ormož smo pomagali tudi mami samohranilki z tremi otroki, kije brez službe in 
ji zaradi dotrajane strehe voda uničuje strop in stene. Plačali smo ji gradbeni material, ki gaje 
potrebovala ob prenovi.
V Karitasu delujemo prostovoljke Marija in Mateja Cvetko, Kristina Hekič, Helena Horvat, Erika 
Hojnik, Mateja Hržič, Marija Plohl, Jožica Rakuša, Anica Škrinjar ter Marija in Silva Viher. Ob četrtki 
dežurata dve prostovoljki in le redko se zgodi, da ni nikogar. Eni nas poiščejo, ker potrebujejo pomoč, 
nekateri nam pridno prinašajo obleke, drugi nam sporočajo, če kaj ne potrebujejo več in bi radi 
podarili. V ta namen damo obvestilo na oglasno tablo pred cerkvijo, kjer lahko vsakdo vidi kaj kdo 
potrebuje ali kaj kdo podarja. Predvsem gre tukaj za različno pohištvo, belo tehniko ali kaj drugega. 
Da ŽK Sveti Tomaž deluje tako uspešno, gre zahvala vsem, ki so pomagali, da lahko sodelavci 
Karitasa pomagamo drugim. Prva in velika zahvala gre našemu g. župniku, brez katerega ŽK Sveti 
Tomaž sploh ne bi bilo. Hvala tudi našemu županu, kije bil pobudnik in prispeval velik delež k 
ustanovitvi. Hvala za sodelovanje zaposlenim na občini Sveti Tomaž, Nadškofijski Karitas Maribor, 
članom župnijskega sveta, OŠ Sveti Tomaž, CSD Ormož ter RK Rakovci in Sveti Tomaž. Naj večjo 
zahvalo pa si zaslužijo naši občani, kajti tudi brez njih Karitasa ne bi bilo. Vsak euro, vsak kilogram 
moke, riža ali druga živila, ki ste jih darovali skozi leto pride v prave roke. Zato je zahvala tudi v 
imenu tistih, ki to pomoč dobijo.
Vabimo vas, če ste v stiski, rabite pomoč ali bi sami radi pomagali, oglasite se v ŽK Sveti Tomaž, ki 
deluje v prostorih starega župnišča. S skupnimi močmi in Božjo pomočjo bomo našli rešitev.
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DOLOČILA IN PREDPISI POVZETI IZ VELJAVNE PODROČNE ZAKONODAJE

Zakonska določila o cestah

Ker opažamo, da se še vedno kršijo pravila pri oranju, vas ponovno obveščamo in predstavljamo kršitve 
zakonskih določb, posledice takega ravnanj a in pravilen pristop k temu opravilu.

Zakon o cestah (ZCes-1, Ur. 1. RS št. 109/10, 48/12, 36/14, 46/15) v 4. točki drugega odstavka 5. člena 
določa: »Prepovedano je orati na razdalji manj kot 4 metre od roba cestnega sveta v pravokotni smeri na 
cesto ali na razdalji manj kot meter od roba cestnega sveta vzporedno s cesto.« Kršitev zgornjega člena 
pomeni prekršek, kije sankcioniran v 7. odstavku5. členaZCes-1 (posameznik se kaznuje z globo 1000 €) 
in 8. odstavku 5. člena ZCes-1 (pravna oseba se kaznuje z globo 4000 € in odgovorna oseba z globo 
1000€).
Pomen posameznih izrazovj e določen v 2. členuZCes-1 in je naslednji:

Cestni svet je zemljišče, katerega mejo na podlagi predpisov o projektiranju javnih cest določajo linije 
med skrajnimi točkami prečnega in vzdolžnega profila cestnega telesa, vključno z napravami za 
odvodnjavanje. Meja cestnega sveta poteka največ 2 metra od linij skrajnih točk, vključno z napravami za 
odvodnjavanje.
Cestno telo je del javne ceste, ki ga sestavlja cestišče z nasipi in vkopi.

Cestišče je del javne ceste, ki ga sestavljajo vozišče, odstavni in ločilni pasovi, kolesarske steze, pločniki, 
bankine, naprave za odvodnjavanje, če so tik ob vozišču, ter zračni prostor v višini 7 metrov, merjeno od 
točke na osi vozišča.

Bankina je utrjen vzdolžni del cestišča ob zunanjem robu vozišča, ki zagotavlja bočno stabilnost vozišča 
in brežine ter omogoča namestitev prometne signalizacije in opreme.

Vozišče je del cestišča, ki ima eno ali več smernih vozišč, namenjeno prometu vozil pod pogoji, 
določenimi s predpisi o pravilih cestnega prometa, pa tudi pešcem in drugim udeležencem cestnega 
prometa, če s prometno signalizacijo ni določeno drugače (glej skico 1)
Za lažje razumevanje, kaj v praksi pomenijo pravilni odmiki pri oranju od cestnega sveta, vam 
predstavljamo skici (skici 2 in 3).

Zaradi neupoštevanja pravilnih odmikov prihaja pri oranju kmetijskih površin do poškodb spodnjega 
nosilnega ustroja ceste. Posledica oranja preblizu bankine ali celo v cestišče je razpokanost asfalta, 
posedki robu prometnega pasu, spreminja trdnost bankin in s tem tudi stabilnost samih cest, kar precej 
skrajšuje življenjsko dobo cest. Skoda, ki nastane je velika, občina pa je prisiljena namenjati sredstva za 
popravilo obstoječih cest, namesto, da bi denar namenjali za nove ceste in celovite prenove.

Poleg tega pa prihaja tudi do onesnaženja cestišča z nanosom blata in zemlje. Orač oziroma voznik 
delovnega stroja je dolžan, preden se vključi na javno cesto, pnevmatike očistiti blata, zemlje in drugih 
snovi ter tako očiščen zapeljati na javno cesto. Zakon o cestah namreč v prvi alineji 5. točke drugega 
odstavka 5. člena določa, daje na cestišče javne ceste prepovedano nanašati blato ali jo kako drugače 
onesnaževati. Za omenjeni prekršek je predpisana tudi globa (posameznika se kaznuje z globo 1000€, 
pravno osebo se kaznuje z globo 4000 € in odgovorno osebo z globo 1000 €).

V primeru, da kmetijskih del nikakor ni mogoče izvesti tako, da ne bi ovirali in ogrožali prometa, 
poškodovali cesto ali povečali stroškov njenega vzdrževanja, Zakon o cestah v 27. členu dopušča tudi 
možnost, da izvajalec del pred pričetkom izvajanja del upravljavca cest (občino) zaprosi za soglasje teh 
del. S tem soglasjem se določijo pogoji, pod katerimi se ta dela lahko opravijo, po potrebi se določi začasna 
označitev ovire na ali ob cesti z začasno prometno signalizacijo ter dolžno ravnanje izvajalca del po tem, 
ko je z deli zaključil.
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(Vir skice: Oranje pravokotno 90 in vzporedno_Prerez. pdf, Cestno podjetje Nova 

Gorica in Ministrstvo RS za infrastrukturo in prostor)

2. Oranje pravokotno na cesto:

(Vir skice: Oranje pravokotno 90 in vzporedno_Prerez. pdf, Cestno podjetje Nova 

Gorica in Ministrstvo RS za infrastrukturo in prostor)

3. Oranje vzporedno s cesto:

(Vir skice: Oranje pravokotno 90 in vzporedno_Prerez. pdf, Cestno podjetje Nova Gorica in

Ministrstvo RS za infrastrukturo in prostor).

V primeru kršitev smo tako odgovorni za svoje ravnanje, še posebej če je zaradi 
tovrstnih posegov ogrožena varnost v cestnem prometu.
Medobčinska inšpekcija Skupne občinske uprave občin v spodnjem Podravju.
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Spoštovane občanke in občani!
Posredovali smo vam najpomembnejše informacije v zvezi z delovanjem naše občine. Opisali smo 

pomembnejše investicije in vam jih poskušali čim natančneje predstaviti.
Številne informacije vam ponujamo tudi na naši spletni strani, zato vas vabimo, dajo pogosto obiščete: 

http://sv-tomaz.si/

pted nami ho božično novokfm, pVi^idi.
Želimo trnm do^vete, in, Meene, p\a^mle,

Jim pMinto, dn m HOM

Vaš župan, Občinski svet in Občinska uprava Občine Sveti Tomaž,

http://sv-tomaz.si/

